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Θεία Λειτουργία και γεύμα στο Ιμπόγκο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Είναι μεγάλος ο αγώνας για την καταπολέμηση της πείνας και 
της ανέχειας στην Αφρική. Σε κάθε βήμα σκοντάφτει κανείς 
επάνω στον ανθρώπινο πόνο και αισθάνεται τα μάτια των 
μικρών παιδιών να κραυγάζουν γοερά για βοήθεια. 

Στον αγώνα αυτό η Ιερά Επισκοπή Αρούσας και Κεντρικής Τανζανίας έχει 
συμμάχους όλους εκείνους που με αμείωτο ενδιαφέρον στηρίζουν την προσπάθειά 
της για την παράθεση οργανωμένων γευμάτων σε διάφορα χωριά της Ιεράς 
Επισκοπής.

Την Κυριακή του Ασώτου ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αρούσας και Κεντρικής 
Τανζανίας κ. Αγαθόνικος επισκέφθηκε την ενορία του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου 
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στο χωριό Ιμπόγκο, όπου τέλεσε τη Θεία Λειτουργία και χειροθέτησε αναγνώστη 
έναν ευλαβέστατο νέο του χωριού τον Εζεκία, ο οποίος είναι υποψήφιος κληρικός. 
Από αυτή τη γωνιά της Τανζανίας έχουν αναδειχθεί αρκετοί εργάτες, άξιοι 
κληρικοί της Εκκλησίας και η Ιερά Επισκοπή εύχεται με τη Χάρη του Θεού να 
αναδειχθούν και άλλοι.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Αγαθόνικος ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον παπά του χωριού, τον 
πατέρα Ιερώνυμο, ο οποίος είναι επιφορτισμένος και με το διακόνημα της 
εξομολόγησης, επιτελώντας σημαντικό πνευματικό έργο σε μια ακτίνα πολλών 
ενοριών.

Επίσης, ο Θεοφιλέστατος μίλησε με πατρικά λόγια στους πιστούς για την είσοδο 
στη Μεγάλη Τεσσαρακοστή και για τη σημασία της μεγάλης αυτής περιόδου του 
εορταστικού κύκλου της Εκκλησίας.



Στο τέλος, στον αύλειο χώρο του ναού προσφέρθηκε γεύμα, ενώ δεν έλειψαν οι 
χοροί και τα τραγούδια, ως ένδειξη χαράς και ευγνωμοσύνης για την επίσκεψη του 
Θεοφιλεστάτου σε αυτή την ενορία, η οποία βρίσκεται φυτεμένη ανάμεσα σε 
πανέμορφους καταπράσινους λόφους, όπου οι φυσικοί βράχοι και τα ψηλά δένδρα 
συνθέτουν ένα μαγευτικό τοπίο.

Το γεύμα που προσφέρθηκε ήταν προσοφρά της οικογένειας Παυλίδου εις μνήμην 
του πατέρα τους και συζύγου Ελευθερίου.


























